

Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.

felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvevőre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

MITÜL FÜGGETLENEK?

Különös jelenségeket figyelhetünk meg legújabbán a magyar politikai életben. Olyan jelenségeket, melyek gondolkodásra készítenek és némi következtetésekre nyújtanak alkalmat. Ezeket a figyelemreméltó tüneteket különösképpen annak az ellenzéki pártnak legújabb szereplésénél, politikai vonalvezetésénél, taktikájánál és célkitűzésénél tapasztalhatjuk, mely névleg „független”-nek és „kiszgadzapárti”-nak vallja magát, de amely — a jelek szerint — mindinkább elválogodik azoktól a céloktól és törekvésektől, amelyeket keletkezésénél oly erős nyomattal hangoztatott s amelyekre nyilván létjogosultságát is alapítani kívánja.

Úgy látszik mégis igazuk volt azoknak, akik Gaál Gaszton két-ségtelenül kimagasló és törhetetlen agrárius személyiségét tartották a párt igazi tartalmának és összetartó erejének. Az ő lelkes és megalkuvást nem ismerő kisember politikája elismert puritanizmusa és soha nem lankadó intrazigenciája, mellyel a falusi kiszgadzatarsadalom érdekeit mindenkor és mindenképp szemben képviselte, kölcsönfűző párijának bizonyos tekintélyt, erőt és lendületet és emellett a független kiszgadzapártnak különleges szerepét és látogatását is határozottan kijelölte. Ez a szerep kétségtelenül köteleességévé tette a pártnak, hogy a falu, a kisemberek, és különösen a kiszgadzák érdekeinek, az agrárdemokrácia gazdasági és politikai követelményeinek bátor, megingathatatlan, és következetes szószólója legyen, a politikai életben tehát hangsúlyozottan képviselve a falusi kisemberek támogatását célzó törekvéseket, még olyankor is — s ezt ki kell emelnünk — ha a kisemberek érdekeit szolgáló kezdeményezések történetesen a kormány részéről indulnak ki.

A jelek kétségtelenül arra mutatnak, hogy a független kiszgadzapárt vezérének halála óta ettől a politi-

kától és ezektől a céloktól észrevehetően kezd elkanyarodni. Mint-ha lazulni kezdenének azok a kapcsolatok, amelyek a pártot Gaál Gaszton szellemi örökségéhez és ezen keresztül a faluhoz, a kisemberekhez fűzik. Szokatlan bevesség, éles és kíméletlen harcmodor jellemzi ennek a pártnak mostani parlamenti működését, azonban azt kell látnunk, hogy tevékenységének súlypontját már korántsem a falusi kisemberek, a nyomasztó válságban vergődő földműves polgárság érdekeinek védelmére helyezi ellenben vezéreiben és szónokaiban akkor főleg legmagasabban az ellenzéki szervenvel és támadó indulat, ha alkalom adódik vélt, vagy jogos választási sérelmet felhagyortatására. A független kiszgadzapárti mozgalom jelszavaiban bizó kisemberek szempontjából bizonyára sajnálatos, hogy ez a párt váltott szónokaival órák hosszat tudja elszórakoztatni a képviselőházat; rea nézve kellemetlenül végződött választások országos ügyé felhagyított, de végeredményben helyi jelentőségű emlékeivel s ugyanakkor alig, vagy egyáltalában nem mutat érdeklődést azokkal az intézkedésekkel és javaslatokkal szemben, amelyeket a kormány éppen a falusi kisemberek, a védelemre annyira rázorult gazdatarsadalom érdekében a parlament elé terjesztett. Ezeknek a kérdéseknek a tárgyalásánál szívesen hallottuk volna az ellenzéki „gazdapárt” szónokeit, akiknek kötelessége az lenne, hogy ilyenkor hatványozott erővel álljanak sorompóba, azoknak a szép-hangzású jelszavaknak a szellemében, melyeket kinn a falvakban a nép előtt oly bőven és kiadósan hangoztatnak. Azonban, amint látjuk, a gazdvédelem, a termelési hitel, a beruházások kérdése nem igen érdekli a független kiszgadzapártot, mely e problémák tárgyalásánál nem lát elegendő támadási felületet s épen ezért harci erejét és

lendületét inkább a választási sérelmek felsorakoztatására tartogatja.

Az ország közvéleménye számára minden bizonnyal igen tanulságos a független kiszgadzapártnak ez az újabb taktikája. S talán nem csodálunk, ha ezt az ország és a kisemberek érdekeivel annyira szembenálló magatartást a párt összetételében végbemenő érdekes változásokkal hozzuk összefüggésbe. Lehet-e ugyanis az agrárdemokrácia követelményeinek és a kisemberek érdekeinek öntudatos és következetes védelmét várni egy olyan párttól, melyben a valódi „kiszgadzák” elem már néhány főre zsugorodott s a párt újabb tagjait mindinkább a főurak, arisztokraták és nagybirtokosok sorából kerülnek ki? Ha a fejlődésnek ez az iránya még sokáig így tart, akkor a kiszgadzák nem sokára már csak a párt elnevezésében fognak szerepelni, mely-

nek jelzőjét „független” majd úgy kell értelmezni, hogy a párt végkép „függetlenítette” magát a kiszgadzamozgalomtól! Valóban nem csodálunk, ha ilyen körülmények között az a néhány igazi kiszgadzák, akik a Gaál Gaszton fele agrárius gondolatot képviselik a pártban, ebben az új és változott környezetben, mindinkább idegenül és feszélyezve érzéik magukat s más irányban, más keretek között keresnek érdekeik eredményes érvényesítését. Jelenlegi elhelyezkedésük erre vajmi kevés reményt és lehetőséget nyújt, mert a független kiszgadzapárt ma — ugylátszik — fontosabbnak tartja az önmagáért való, l'art pour l'art, meddő ellenzékiiséget, mint a kisemberek érdekében való harcot, a régi célok követését.

Ismételjük: különös jelenségek ezek, melyekből hasznos tanulságot vonhat le mindenki.

MacDonald — öt észteendő tart szükségesnek a politikai kérdések tisztázására.

Soha ilyen nagyarányú kockajáték nem izgatta még a világ közvéleményét, mint amióhónök ma szemlélői vagyunk. Bármennyire nyomnak is benünket a napi gondok s bármennyire szeretnénk is a megoldásra váró, de megoldhatatlannak látszó világproblémákról megfeledkezve elmerülni a legalább néhány napi megélhetést biztosító köznapi munkába, kiragad közönyünkéből a világsajtó szenzációs közlése MacDonald angol miniszterelnök terveiről.

A tervezetet a genfi leszerelési konferencián ismerte MacDonaldd; ezt az ismertetést megelőzte Daladier francia miniszterelnök látogatása Rómába; MacDonaldd pedig pénteken este utazott Mussolinihez, s onnan együtt készültnek Genfbe; de Hitler is bejelentette utazását Rómába.

A sors kockája tehát pereg;

a játékosok a világ mai urai; a tét: háború vagy béke. Kibicik az állig felfegyverzett Kiszentente hatalmak.

A crupier: a hadiszergyarak világgartelje.

Vajjon kinek kedvez majd a sors?

A köztudatba lassan-lassan belevésődött a meggyőződés, hogy nincs más kibontakozás, mint vagy a páriszkörnyéki bekérek revíziója, vagy a háború!

MacDonaldd tervezete túlságosan emberi, hogysem annak elfogadását és főképp megvalósítását nagyon remélhetnénk.

Mi esett kis egynék, a magunk apró tragédiáiról sóhajtunk mélabus panaszokat, MacDonaldd a civilizáció összeomlásáról beszél, de ezzel a megállapításával amilyen messze van tőlünk térbelileg, olyan közel férközött hozzánk lelkiileg, szívbelleg, mert mi valóban a saját bőrünkön érezzük

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

Hasznos tudni

A hosszú élet titka:
Mentelünk szervezetüket a káros baktériumoktól!

hogy **SCHMIDTHAUER**
Igmándi keserűvizet

nemcsak a legjobb természetes hashajtó, de kiöblítési szerepénél fogva **gyorsan** eltávolítja a káros baktériumokat a szervezetből.

Az Igmándi keserűvizet az egész világon elismert mindentől a legelső baktériumoktól!

a civilizáció érthetetlen pusztulását, s annak megmentésétől várjuk egyéni boldogulásunkat is.

MacDonald öt éves tervvel jött a konferencia elé.

A bizalmatlanság gonosz szellemét akarja kiirtani a lelkéből s ezért meg akarja szüntetni a győző és legyőzött népek közötti különbséget, meghatározni a haderők létszámát, a katonai szolgálat tartamát, sőt a használható fegyverek, ágyúk kaliberét és a repülőgépek létszámát is.

Meg akarja tiltani a légi, vegyi és gyújtogató háborút, mint a civilizáció legnagyobb veszedelmét.

Az öt éves tervnek a lényege a helyzet rosszabbodásának, a fegyverkezések növelésének, az ellentétek további kiélezésének megakadályozása. E cél érdekében javasolja, hogy minden további fegyverkezést meg kell tiltani; kívánja, hogy minden államot: a győzteseket is nemzetközi bizottság ellen-

őrizze, vajon a fegyverkezési tilalmat betartják-e?

Állandó bizottságot javasol a leszerelési és politikai kérdések tanulmányozására s öt évet kér e kérdések teljes tisztázására.

Akik dr. Grauaug liceális előadását hallottuk, megdöbbenve vesszük tudomásul, hogy MacDonald öt éves szán politikai kérdések tisztázására. Úgy látszik igaza lesz dr. Grauaug történelmi tapasztalatokon nyugvó megállapításának, hogy még hét esztendő kell a mélypont eléréséhez s csak akkor számolhatunk újabb prosperitással.

Ha ugyanis öt év alatt tisztázzák is a politikai problémákat, két esztendő még bizonyosan rámeleg a gyakorlati rendelkezések megvalósítására.

Reméljük a kocka a béke javára dől el; inkább legyen egy békés 7 éves revízió, mint a fegyverek bizonytalan kimeneteli civilizációt romboló döntése.

Szikra Lajos március 21-i (keddi) hegedűestéjéről.

A Hollandiában élő fiatal magyar hegedűművész keddi hangversenye iránt egyre szélesebb körökben terjed az érdeklődés. Szikra Lajos, akinek arcképe és gyönyörű műsora már megnyerte sokak tetszését, már megkezdte idei európai hangversenykörútját. Hamburgi és berlini hangversenyei a legnagyobb siker jegyében folytak le. Hamburgban annyira tetszett a művész játéka, hogy a magyar főkonzul meghívta egy politikai estélyre, amelyen a Németországban éppen felolvasásokat tartó Bethlen István gróf és felesége is résztvettek. Berlini hangversenyén valóságos tombolt a hallgatóság, ami itt egyáltalán nem szokás. Mindenesetre jellemző ez Szikra játéknak nagy hatására. Tegnapelőtt 16-án Milánóban játszott a Verdi-Conservatorium termében régi, megszokott közönsége előtt.

Bajára vasárnap este érkezik, ugyanakkor érkezik ide a művész

Budapestben lakó édesanyja is.

A hangverseny iránti érdeklődést nagyban fokozza, hogy a zongorahisérlet Szántó Jenő, a zeneiskola tanára fogja ellátni, aki Báthy Anna hangversenyén elsőrangú híserőnek bizonyult.

Mindezek együttes eredményeképpen a március 21-i hangverseny a Liszt-kör legszebb estéihez fog tartozni.

A jegyek árusítása március 19-én vasárnap reggel kezdődik ifj. Wagner Antal könyvkereskedésében.

— A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület közgyűlése. A Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület elnöksége ezúton hozza tagjainak pótlólag tudomására, hogy a folyó hó 26-án délelőtt 10 órakor megtartandó évi rendes közgyűlésnek tárgysorozatában az egyesületi titkár megválasztása is szerepelni fog.

Ma este: Dr. Zámbo Endre „A tekintetes vármegye” című szindarabjának a bemutatója.

II. József korát varázsolja vissza dr. Zámbo Endre legújabb színműve, amelyet ma este mutat be a Katolikus Egyesülés legjobb műkedvelőiből alakult együttes.

A rendezés munkáját a II. József alakító Szeremlei Lőrinc végezte és ez elég garancia az előadás művészi művoltára. A közönség jól ismeri Szeremlei Lőrinc kitűnő rendezői tehetségét és lelelkéző-kvalitását, nem kell külön felhívni rá a színművészetet szerető figyelmét, mégis — úgy érezzük — hogy ha Szeremlei Lőrinc rendezéséről vagy alakításáról van szó, nem mulaszthatunk el a „Kisértelek” re visszavetíteni egy fény sugarat. Szeremlei Lőrinc azzal az előadással minden várakozást felülmut, de ő ezt nem tekintí fáradhatatlan munkássága kulmináló pontjának, hanem csak egy színvonaljelzőnek, amelyet minden színpadi ténykedésével el kell érnie. Így készült „A tekintetes vármegye” előadásra is.

Szép szerephez jutottak Mormor Márta, Heintz Heinrich, Majorcsics József, Jurisits István, Baghy József, Dr. Flach Pál, Simony Imre, Tumbász Endre, Banis Imre, Schmidt László, Dickmann László és Khin Sándor.

Az előadást Zámbo Béla Géza, volt bajai kartársunk nagyhatású verses prólója vezeti be, melyet Késmárky Dóra fog előadni. A színetekben Lovass Andor zenekara fogja szórakoztatni a közönséget.

Az előadást esti 8 órakor tartják a Központi Szálló színháztermében.

A város inségmunka-programmja.

A tavasz folyamán elkezdik a sporttelepi tribün építését.

A város sportközönségének régi kívánsága teljesül, mert a város a közeljövőben megkezdí a sporttelepi tribün építését.

A kérdés már régóta vajudik s a város már megkezdte volna az építést, ha az OTT. hozzájárulása megérkezett volna. Igéreten kívül azonban más még nem jött.

Az OTT. most megígérte, hogy a sportbányegékből, amelyeket a város már régóta szed az OTT. javára, az építési költségek kétharmad részét fedezni fogja.

Amint a hozzájárulás megérkezik, a város mérnöki hivatala megkezdí

Magyar gyártmány! „T E R T A” alpacca evőszköz,



védjeggyel!

Arban és minőségben

minden külföldi gyártmánnyal felveszi a versenyt!

Ha Terta evőszközt

vesz, olcsón jót vásárol. Gyártja:

Telefongyár R-T.

Vezérképviselet: Szarvas és Társa Budapest, Anker köz 2. szám.

az építést. A tribün építéséhez fel fogják használni a régi Spitzer-féle szeszyár lebontott keményéből ki-került téglát is. Az építést az inségakció keretén belül fogják megoldani.

Az építendő fedett nézőtér 400 ülőhelyre van tervezve. A tribüntől jobbra és balra állóhely lesz, míg a pálya tulsó oldalán a legolcsóbb állóhelyes közönség részére készítenek helyet.

Ezzel kapcsolatban nagyobb pályarendezés munkálatokat is végeznek. A football- és futópályát beljebb viszik, a tennis-pályákat pedig egészen hátrahozzák a Patak-utcai kerítés mellé. Az itt kiirtott fák helyett a pályaépítő társaságok kötelesek ugyanannyi fát elültetni, mint amennyit kivágtak.

A Kamarásduna rendezése.

A Kamarásdunapart rendezési munkálatai erősen folynak. A partokat végig gyeptéglával látják el az ingyenzsoda és az Ács-féle strand-fürdő partjainak kivételével, ahol a homokot a fürdőzőknek meg-hagyják.

A kotrógép, amely a meder város alatti részét hozná rendbe, ebben az évben már valószínűleg nem érkezik le. Ha a kotrógép megkezdí munkáját, a kiszedett iszapot a Parti utca alatti partra rakja le. Itt a part és a meder között egy gátat emelnek, amelynek az építését már meg is kezdték az inségmunkások, a medernek kézierővel való mélyítésével kapcsolatban. Ezt azonban az áradás miatt abba kellett hagyni.

Vámházakat épít a város.

A város az inségmunkákkal kapcsolatban 2 vámház építését is tervbevette. A vámházak a szeremleli és monostori ultra kerülnek. A

ÁPRILIS 1—5-IG
Hatvan szereplő!

JEDERMANN

ÁPRILIS 1-ÉN
diszeloadás.
40 tagu zenekar!

város ezeket a vámházakat eddig bérbe vette. Most az építéssel azután az inséges iparosoknak is munkát lehet adni.

A Türr István-émlékmű.

A Duna partjára tervezett Türr István emlékmű és országzászló építése is rövidesen megkezdődik.

A Bara feltöltése.

A Lökert mögötti terület rendezési munkálatai is erősen folynak; a megmaradó földdel már megkezdték a Bara feltöltését is. Ezek a munkák hosszabb időt vesznek még igénybe és áthúzódnak az őszi inségmunkaszerezona.

Hová óhajtunk filléres gyorsokat városunkból?

A Városok Kulturális Szövetségének idegenforgalmi bizottsága átiratot intézett Baja városához, amelyben választ kér arra vonatkozólag, hogy városunknak a filléres gyorsvonatok tárgyában milyen óhajjai vannak: milyen időben és időközökben, honnan és hová szeretnők filléres gyorsokat?

a felelet: minél gyakrabban, a szélrózsa minden irányából.

De annak az eldöntésére, hogy tőlünk hova fusson filléres gyors, azt már nehezebb eldönteni. Ezért felhívjuk a város közönségét, hogy a menetjegyirodában mindenki jelentse be, hogy hová szeretne filléres gyorsal utazni?

Az első három kérdésre könnyű

**KIRÁLY SZINHÁZBAN
100-SZOR MEGY A
KADETSZERELEM
világsikerű operett!**

Ezen szevény bemutatója a színház pénztáránál 10 százalék engedményt kap.

HIREK.

— **Megismétlik a Margarétét.** Németh Ignác és Komlós János sikeres, kedves operettjének a Margarétének előadását holnap délután fél négy órakor filléres helyárrakkal közköztanátra megismétlik a Központi Szálló színháztermében. A bemutató előadás nagy sikerére tekintettel azt hisszük, a vasárnapi előadás is teltház fogja végignézni a darabot és gyönyörködni Németh Ignác fülbemászó zeneszámaiban.

— **Háztartási tanfolyam.** A Földművelésügyi Miniszterium Baján május hó 8.-tól háztartási tanfolyamot rendez. Ezen tanfolyam ügyében f. hó 22-én szerdán délután 5 órakor a Tóth Kálmán Kaszinó emeleti termében (Deák F. u. 5 sz.) érkezik lelsz, mely alkalommal a jánosahalmi téli gazdasági iskola igazgatója a tanfolyam célját, működését és szervezését fogja ismertetni. A Manz bajai csoportjának elnöksége ezután is meghívja a tanfolyamon résztvenni szándékozókat szülöket és lányokat, hogy ezen megszóló-értekezleten a jelzett időben megjelenni sziveskedjenek.

— **A szegedi és bajai egyetemi hallgatók táncestélye.** A szegedi és bajai egyetemi hallgatók husvét vasárnap harmadszor rendezik meg másorral egybekötött táncestélyüket, melyre a fiatalság már nagyban készül.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derekfájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűviz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a Ferenc József víz alhasi megbetegedések eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. A „Ferenc József keserűviz” gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **XXIII. országos dalosverseny.** Az Orsz. Magyar Dalosszövetség június hó 24-én és 25-én tartja meg Budapesten a XXIII. országos dalosversenyt. A dalosversenyen részt vesz több mint 500 dalárda, közel 15 ezer dalossal. A vidéki városokban nem lehet már a nagy tömegek miatt, megtartani a versenyeket, éppen ezért a központi választmány Budapestet jelölte ki a verseny helyéül. A jelentkezés ideje március hó 26-án telik le. A dalosversenynek legkiemelkedőbb ünnepe lesz a parlament előtti összkari hangverseny, amelyen az összes dalosok, 500 tagból álló zenekar és 1000 cigányzenész fog résztvenni. A magyar nőtának ez az ünnepe az eddig tartott ehhez hasonló ünnepeket, éppen a tömegek részvétele miatt, messze felül fogja múlni.

— **Iparművészeti és kézimunka kiállítás látható a Központi kistermében.** Felhívjuk rá a közönség figyelmét.



TUNGSRAMVARÁZSCSÖVEK

AS 4125 Symphonic változó erősítésű cső Nagyfrekvencia-tekészta
AS 4120 Symphonic aránykifrécsu cső Nagyfrekvencia-tekészta
AR 4120 Symphonic cső Detektor-tekészta
APP 495 Symphonic kettős vezérlésű cső Vágtartó-tekészta

kopogtat ajtaján és ajánkodik Önnek. Eljöttek, hogy régi rádióját ifjúvá varázsolják - új életre keltsék. Ők az új

— **Ha Pestre megy, feltétlenül nézze meg a Király Színházban a színházi ávad legnagyobb sikerét, a Kadétszerelemet.**

— **Elopták a szőlőkarókat.** Grünfelder Károly vendéglős feljelentést tett a rendőrségen, mert szőlőjéből néhány nap alatt ismeretlen tettesek mintegy 100 darab szőlőkarót elloptak.

Előzd meg a nagyobb bajt, BAYER PURGO enyhén hajt, Egészségnél mit sem árt, Utánzatától szenvedsz kárt.

— **Miniszteri értekezlet.** A kormány tagjai tegnap Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével gazdasági miniszteri értekezletet tartottak, amelyen behatóan megvitatták az időszéri külkereskedelmi és egyéb gazdasági kérdéseket.

— **A Magyarország és Jugoszlávia közötti telefonforgalomban** ápr. 1-től az összes magyar és jugoszláv telefonközpontok résztvesznek az eddiginél jelentősen olcsóbb díj-szabással.

— **Fegyvert kérnek az osztrák végrehajtók,** mert munkájuk közben állandó életveszedelem fenyegeti őket.

— **Magyar Alpaca evőeszköz.** A Telefongyár R. T. a közelmúltban alpaca evőeszkögyártásra is berendezkedett. Most forgalomba került alpaca evőeszköz gyártmányai ugy minőség mint kiállítás tekintetében lökélletesek és örvendese bizonyítják a magyar ipar fejlettségét és rátermettségét. Közönségünk bizonyára szívesen fogadja

a magyar munkások által előállított lökélletes készítményeket.

— **Csődbe került a Paramount filmvállalat.** A mozivilágra mostanában rossz idő jár. Hollywood félt romokban hever, a sztárok éheznek. Egy legújabb newyorki jelentés szerint a Zukor Adolf vezérgazgatása alatt álló Paramount filmvállalat több mint 55 millió dollár passzívával csődbe jutott. Az anyagi összeroppanás egyelőre még nem érinti a Paramount testvér- és leányvállalatait, így többek között a berlini Paramount társaságot sem.

Laptulajdonos: **Dr. KNÉZY LEHEL.**

URANIA

Március hó 18-án
Március hó 19-én
szombaton és vasárnap

Négy világsztár
ragyogó filmje!

Három ifjú szív!

Bübájos vigjáték 12 felvon.

Főszereplők:

Lillian Harvey,
Willy Frits, Willy
Forts, P. Hörbiger

Kisérőfilm:

Gróf APPONYI ALBERT

élete és halála.

HIRADÓK

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cianozó Vállalat

megbizott szakértői:

Liszka és Hideg

szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

CORSO.

Március hó 19-én
vasárnap

A. E. Duppont

világhírű rendező legnagyobb
filmje

A halálugrás (Salto mortale)

Szenzációs németül bevezető
cirkusz film 14 felv.

Főszerepben:

ANNA STEEN.

Szenzációs világvárosi cirkusz
előadás keretében bontakozik
ki az izgalmaktól túlfűtött cse-
lekménye e remek filmnek,
melyben a világ legnagyobb
artistái játszik a főszerepeket.

Kísérő filmje:

A Dánok hazája.

Kultur film.

Fox híradó.

Aktualitások.

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradai érsek-ut 5.
(Vármegeyház mellett).

APRÓHIRDETESEK.

TISZTVISÉLŐKNEK és fix fizetésű
egyéneknek 8 százalékos kamat
mellett 100—1000 pengőig kölcsönt
adok. Baja, Szerelemi u. 43. sz.

Eladó házhelyek. Pokornyi Já-
nos és Patók-utca sarkán 6 db.
120 négyszögletes házhely, régi Bo-
kodi-úton 1209 négyszögletes szálló
eladó. — dr. Mészöly Károly.

— **UJ HÁZ,** a házban vegyes
kereskedés és trafik 4 szoba 2
konyhával elfogadható áron eladó.
Cim: Ignác Illés Baja (Szent Ist-
ván) Homok u. 652/a. Ügynököt
díjazok.

70—1933. szám.

Hirdetmény.

A bajai ízr. hitközség előljárósága
ezennel tudomásul adja a t. hitköz-
ségi tagoknak, hogy a március elő-
jegyzése március hó 12—19 ig, a
hitközség jegyzői hivatalánál dél-
előtt 9—12 óráig tart, ahol min-
denbűnnek, a megrendelt mennyiség
után, kilogrammonként, 1 pengő.
Egy pengő előleget kell fizetni.

Felhívjuk a t. hitközségi tagok
figyelmét, hogy a laska előjegyez-
tését el ne mulasszák, mert csak
azok számára szereshetjük be a
megállapított árban a laskát, akik
eziranti szükségleteiket a fent meg-
jelölt időben előjegyeztették. Ellen-
ben azok számára, akik az előjegye-
zési elmulaszták csak jóval mag-
sabb áron szereshetjük a laskát és
természetes, hogy ezen árkülömbö-
zetet a késedelmeskedők viselik.

Nyomatékosan figyelmeztetjük a
hitközségi tagokat, hogy a március
beszerzése a hitközség autonóm jog-
körébe tartozik és senkinek sem
szabad március a hitközség terüle-
tére behozni. Az ezen tilalom ellen
vétökkel szemben a büntető eljárás
megindulhat és a behozott laska a
közigazgatási hatóság által elkoboz-
tatik.

Baja, 1933. március hó 9-én.

A bajai ízr. hitk. előljárósága.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca
17. számú házban
egy szoba, konyha,
éleškamra és mellék-
helyiségekkel május
1-re kiadó.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
március 13-tól március 19-ig
LOVASSY ÜDÜN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógygyezertára.

A kokszosodó

pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafűtést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelen készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen